



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Pró-Reitoria de Graduação

**Retificação do Cronograma do EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA
PROGRAD/UFOB Nº 08/2020**

Inclusão nº 04, de 16 de setembro de 2021

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PARA O PROGRAMA RESIDÊNCIA
PEDAGÓGICA**

A Pró-Reitoria de Graduação torna pública a Retificação do Cronograma da Inclusão nº 04 ao EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PROGRAD/UFOB Nº 08/2020, de abertura de seleção de estudantes dos cursos de Licenciatura em História e Geografia da Universidade Federal do Oeste da Bahia - UFOB para atuarem como bolsistas e comporem cadastro de reserva para voluntários no Programa Residência Pedagógica, tendo em vista a interrupção no fornecimento de internet na cidade de Barreiras no dia 20 de setembro de 2021, e resolve:

Onde se lê:

ANEXO II

CRONOGRAMA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA	
Atividade	Período
Publicação do Edital	16 de setembro de 2021
Inscrições	16 a 19 de setembro de 2021
Homologação das inscrições	Até as 14h do dia 20 de setembro de 2021
Interposição de recursos	Até as 23h59min do dia 20 de setembro de 2021
Resultado da Interposição de recurso	Até as 14h do dia 21 de setembro de 2021
Preenchimento e envio de questionário	21 e 22 de setembro de 2021
Publicação do Resultado Parcial	Até as 18h do dia 23 de setembro de 2021
Interposição de Recursos	Até as 14h do dia 24 de setembro de 2021
Publicação do Resultado Final	Até as 18h do dia 24 de setembro de 2021
Entrega de Documentos	25 de setembro de 2021



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Pró-Reitoria de Graduação

Leia-se:

ANEXO II

CRONOGRAMA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA	
Atividade	Período
Publicação do Edital	16 de setembro de 2021
Inscrições	16 a 19 de setembro de 2021
Homologação das inscrições	Até as 14h do dia 21 de setembro de 2021
Interposição de recursos	Até as 23h59min do dia 21 de setembro de 2021
Resultado da Interposição de recurso	Até as 10h do dia 22 de setembro de 2021
Preenchimento e envio de questionário	Até as 10h do dia 23 de setembro de 2021
Publicação do Resultado Parcial	Até as 18h do dia 23 de setembro de 2021
Interposição de Recursos	Até as 14h do dia 24 de setembro de 2021
Publicação do Resultado Final	Até as 18h do dia 24 de setembro de 2021
Entrega de Documentos	25 de setembro de 2021

21 de setembro de 2021

Adma Kátia Lacerda Chaves
Pró-Reitora de Graduação